	

	РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

НАЦИОНАЛНА ЗДРАВНООСИГУРИТЕЛНА КАСА


       Национална здравноосигурителна каса – Централно управление, на основание чл.10а, ал.2 от ЗДСл, във връзка чл.14, ал.1 и ал.2 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители и Заповед № РД  09-548 от 25.06.2014 година на Управителя на НЗОК,
ОБЯВЯВА КОНКУРС

ЗА  ДЛЪЖНОСТ   „ГЛАВЕН ЮРИСКОНСУЛТ“
(ЕДНА ЩАТНА БРОЙКА)
в дирекция „Лекарствени продукти, медицински изделия и контрол по предписване и отпускане“ в  ЦУ на НЗОК,  при следните условия:

1. Минимални изисквания за заемане на длъжността, предвидени в нормативни актове:

· образование: Висше 
· степен на образование: Магистър по право
· Минимален професионален опит: 5 /пет/ години 
или

· II-ри младши ранг 
2. Предпочитани специалности, по които е придобито образованието : 

· Право. 
3. Специфични изисквания за заемане на длъжността, предвидени в специални нормативни актове: Удостоверение за придобита юридическа правоспособност, съгласно Закона за съдебната власт.
4. Допълнителни умения и квалификации, носещи предимство за кандидатите:
· притежаване на компютърни умения - Microsoft Word, Excel ; 
5. Начин за провеждане на конкурса:
· Тест;

· Интервю.
6. Кандидатите за участие в конкурса следва да представят заявление по образец -Приложение № 2 към чл. 17, ал. 1 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители, към което да приложат: 

· заявление за участие в конкурс по образец /Приложение № 2 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители (НПКДС)/;

· декларация по чл. 17, ал. 2, т. 1 от НПКДС;

· копия от документи за придобита образователно–квалификационна степен и допълнителни квалификации;

· копие на документи, удостоверяващи продължителността и областта на професионалния опит; 

· копия от други документи по преценка на кандидата;Удостоверение за придобита юридическа правоспособност.
7. Документите следва да бъдат представени лично или чрез упълномощено лице с нотариално заверено пълномощно в 10-дневен срок от публикуване на обявлението в сградата на ЦУ на НЗОК, ул. „Кричим“ № 1, ет. 7, ст.  705, всеки работен ден от 9.30 до 12.00 часа и от 13.30 до 17.00 часа. 
Лице за контакт: Цветанка Младенова - главен експерт в отдел „Човешки ресурси”, телефон за връзка: 02/9659142. 

Краен срок за подаване на документите - до 17.00 часа на 10.07.2014 година включително.

8. Списъците и други съобщения във връзка с конкурса ще се обявяват на интернет  страницата на НЗОК и на информационното табло в сградата на  ЦУ на НЗОК, София, ул. Кричим № 1 - партер.

9. Описание на длъжността: 
· Участва в подготовката и провеждане на процедурата по договаряне на стойността, до която НЗОК заплаща медицински изделия, предназначени за заболявания, включени в списъка по наредбата по чл. 45, ал. 3 от ЗЗО, както и на медицинските изделия, които се заплащат в условията на болнична медицинска помощ и диетични храни за специални медицински цели.

· Участва в договаряне на отстъпки от стойността, която НЗОК заплаща, на основание чл.20 от Наредба №10 от 24.03.2009 г., за лекарствени продукти, включени в Позитивния лекарствен списък по чл.262, ал.5, т.1 ЗЛПХМ.

· Участва в договаряне на отстъпки за онкологични лекарствени продукти по Методика, утвърдена от НС на НЗОК.

· Участва в подготовката и провеждане на договаряне на отстъпки от стойността, която НЗОК заплаща на изпълнителите на медицинска помощ, за медицински изделия и диетични храни за специални медицински цели.

· Изготвя становища, протоколи, проекто-решения и др. административни документи, свързани с провежданите договорни процедури.
· Участва в постоянно действащи комисии, свързани с дейността на дирекцията.

· Участва в подготовката на проекти за НРД, договори с търговците на дребно с лекарствени продукти и др. договори, свързани с провежданите договорни процедури.

· Оказва съдействие на юрисконсулти от РЗОК за правилно прилагане на ЗЗО и други актове, свързани с дейността на НЗОК по предписване и отпускане на лекарства, медицински изделия и диетични храни за специални медицински цели.

· Участва в работни експертни групи по въпроси, свързани с дейността на дирекцията, на ведомствено и междуведомствено ниво.

· Проследява ежеседмично обнародването на актуализации/нови нормативни актове, имащи отношение към лекарствени продукти, медицински изделия, диетични храни за специални медицински цели и др. актове, уреждащи дейности и взаимоотношения във фармацевтичния сектор и запознава съответните длъжностни лица в дирекцията.

· Отговаря за актуалността на публикуваните на интернет страницата на НЗОК нормативни актове в линк „Лекарства“.

10. Размер на основната заплата определена за длъжността - от 440 - 2450 лв. 

Образци на заявление за участие в конкурс и декларация по чл. 17, ал. 2, т. 1 от НПКДС могат да се изтеглят от http://www.nhif.bg/.
