	

	РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

НАЦИОНАЛНА ЗДРАВНООСИГУРИТЕЛНА КАСА


Национална здравноосигурителна каса – Централно управление, на основание чл.10а, ал.2 от ЗДСл, във връзка чл.14, ал.1 и ал.2 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители и Заповед № РД – 09- 1197 от 17.11.2017 година на Управителя на НЗОК,
ОБЯВЯВА КОНКУРС

ЗА  ДЛЪЖНОСТ  „ГЛАВЕН  ИНСПЕКТОР“
(ДВЕ ЩАТНИ БРОЙКИ)
 в административна структура  „Инспекторат“ в  ЦУ на НЗОК,  при следните условия:

1. Минимални изисквания за заемане на длъжността. 
· образование: Висше; 

· степен на образование: Магистър  /във връзка със ЗА/

· професионален опит: 4 /четири/ години; 

или

· Минимален ранг за заемане на  длъжността: III-ти младши ранг. 
2. Специалности, по които е придобито образованието: Социални, стопански и правни науки; Здравеопазване; Хуманитарни науки; Технически науки.

3. Специфични изисквания за заемане на длъжността, предвидени в специални нормативни актове: няма
4. Допълнителни изисквания за заемане на длъжността предвидени в длъжностната характеристика:

· компютърна грамотност Word, Еxcel;

5. Начин за провеждане на конкурса: Тест; Интервю.
6. Кандидатите за участие в конкурса следва да представят заявление по образец -Приложение № 2 към чл. 17, ал. 1 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители, към което да приложат: 

· декларация по чл. 17, ал. 2, т. 1 от НПКДС;

· копия от документи за придобита образователно–квалификационна степен и допълнителни квалификации;

· копие на документи, удостоверяващи продължителността и областта на професионалния опит ;
·  в случай, че кандидатът притежава съответният ранг за изпълнение на длъжността, представя заверено копие от служебна книжка;
· копия от други документи по преценка на кандидата;
7. Документите следва да бъдат представени лично или чрез упълномощено лице с нотариално заверено пълномощно в 10-дневен срок след публикуване на обявлението в сградата на ЦУ на НЗОК, ул. „Кричим“ № 1, ет. 7, ст.  705, всеки работен ден от 9.30 до 12.00 часа и от 13.30 до 17.00 часа. 
Лице за контакт: Цветанка Младенова - главен експерт и Евелина Ангелова- старши експерт в отдел „Човешки ресурси”, телефон за връзка: 02/9659142 и 02/9659245.
Краен срок за подаване на документите до 17.00 часа на 27.11.2017година включително.

8. Списъците и други съобщения във връзка с конкурса ще се обявяват на интернет  страницата на НЗОК.
9. Описание на длъжността: 
· Извършва комплексни, планови, тематични, извънпланови и последващи  проверки на структури, дейности и процеси по осъществяване на административната дейност в ЦУ на НЗОК и РЗОК.

· Проследява спазването на въведените вътрешни правила, регламентиращи правилното осъществяване на дейностите и процесите в системата на НЗОК/РЗОК.   

· Извършва анализ и оценка на ефективността на дейността на администрацията в ЦУ на НЗОК и РЗОК.

· Извършва проверки по сигнали срещу незаконни или неправилни действия или бездействия на служители от администрацията на НЗОК и РЗОК.

· Извършва контрол върху дейността на физически и юридически лица, сключили договор с НЗОК, във връзка с тяхното изпълнение.

· Събира и анализира информация и извършва проверки за установяване на нарушения, прояви на корупция и неефективна работа на администрацията на ЦУ на НЗОК и РЗОК.

· Следи за спазването на законите, подзаконовите и вътрешноведомствените актове за организацията на работата на служителите от администрацията.

· Прави предложения до Управителя за образуване на дисциплинарни производства при констатирани нарушения при изпълнение на служебните задължения, както и на Кодекса за поведение на служителите в държавната администрация.

· Осъществява контрол и извършва проверки по Закона за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси.

· Прави предложения за нови или за изменение на вътрешноведомствени актове, регламентиращи организацията на работа и дейността на администрацията.

· Изпраща сигнали до органите на прокуратурата, когато при проверки установи данни за извършено престъпление от страна на служители от администрацията на ЦУ на НЗОК и РЗОК.

· Следи за изпълнението на мерките по Стратегията за превенция и противодействие на корупцията и организирана престъпност.

· Извършва контрол относно спазването на препоръките на компетентните органи при извършени инспекции и одити на дейността на администрацията на ЦУ на НЗОК и РЗОК по техни доклади, които са насочени към него.

· Разглежда предложения и сигнали в областта на дейност на инспектората, постъпили в администрацията на ЦУ на НЗОК и РЗОК по реда на Административно процесуалния кодекс.

· Да не разгласява и разпространява пред трети лица служебна информация, станала известна при или по повод изпълнението на служебните задължения, освен ако това е предвидено в закон.
· Служителят е лице с достъп до регистър „Задължително здравноосигурени лица“, регистър „Деловодство“, регистър „Изпълнители на медицинска помощ“, регистър „Персонал“ и регистър „Видео наблюдение“ по смисъла на чл. 24, ал. 6 от Закона за защита на личните данни. 
10. Минимален размер на основната заплата определена за длъжността -  710лв. 

/Основният размер на заплатата за длъжността се определя от професионалния опит на спечелилия конкурса кандидат, съгласно нормативните актове, определящи формирането на възнаграждението./

Образци на заявление за участие в конкурс и декларация по чл. 17, ал. 2, т. 1 от НПКДС могат да се изтеглят от http://www.nhif.bg/.

