	

	РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

НАЦИОНАЛНА ЗДРАВНООСИГУРИТЕЛНА КАСА


Национална здравноосигурителна каса – Централно управление, на основание чл.10а, ал.2 от ЗДСл, във връзка чл.14, ал.1 и ал.2 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители и Заповед № РД–09–835 от 11.08.2017 година на Управителя на НЗОК,
ОБЯВЯВА КОНКУРС

ЗА  ДЛЪЖНОСТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ
(ЕДНА ЩАТНА БРОЙКА)

„Лекарствени продукти, медицински изделия и контрол по предписване и отпускане“ в  ЦУ на НЗОК,  при следните условия:

1. Минимални изисквания за заемане на длъжността, предвидени в нормативни актове:

· образование: Висше; 
· степен на образование: Магистър;
· Минимален професионален опит:7/седем/ години 
или

· Минимален ранг за заемане на длъжността: V-ти старши ранг. 
2. Специалности, по които е придобито образованието: Медицина, Фармация.
3. Специфични изисквания за заемане на длъжността, предвидени в специални нормативни актове:  няма 
4. Допълнителни изисквания за заемане на длъжността, съгласно утвърдена длъжностна характеристика:
· Компютърна грамотност;
· Ползване на чужд език.
5. Начин за провеждане на конкурса: тест, интервю.
6. Необходими документи, които кандидатите следва да представят за участие в конкурса: 
· заявление за участие в конкурс по образец /Приложение № 2 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители/;

· декларация по чл. 17, ал. 2, т. 1 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители;

· копия от документи за придобита образователно–квалификационна степен и допълнителни квалификации;

· копия на документи, удостоверяващи продължителността и областта на професионалния опит; 
· в случай, че кандидатът притежава съответния ранг за изпълнение на длъжността, представя заверено копие от служебна книжка; 
· копия от други документи по преценка на кандидата;
7. Документите следва да бъдат представени лично или чрез упълномощено лице с нотариално заверено пълномощно в 10-дневен срок след публикуване на обявлението в сградата на ЦУ на НЗОК, ул. „Кричим“ № 1, ет. 7, стая 705, всеки работен ден от 9.00 до 12.00 часа и от 13.30 до 17.30 часа. 
Лица за контакт: Цветанка Младенова, тел: 02/96 59 142 и Евелина Ангелова, тел: 02/96 59 245. 

Краен срок за подаване на документите - до 17.00 часа на 21.08.2017 година включително.

8. Списъците и други съобщения във връзка с конкурса ще се обявят на интернет  страницата на НЗОК. 
9. Описание на длъжността: 
Ръководство, организиране и контролиране дейността на дирекцията. Провеждане на ежегодно задължително централизирано договаряне на отстъпки за определени категории лекарствени продукти, на основание чл. 45, ал. 10, 13 и 19 ЗЗО. Ръководство на аналитичната дейност относно разходите на НЗОК за лекарствени продукти, заплащани напълно или частично от НЗОК, вкл. и тези, за които са договорени отстъпки по чл.45, ал.10 и 19 от ЗЗО; статистическа дейност, свързана с посочените разходи на НЗОК. Ръководство на експертизната дейност, извършвана от комисията по чл.78, т.2 от Закона за здравното осигуряване, при необходимост от скъпоструващи лекарствени продукти в случаите, предвидени в НРД. Ръководство на процедурата по определяне на стойността, до която НЗОК заплаща медицинските изделия, принадлежащи към една група, провеждана при условията и по реда на Наредба за условията и реда за съставяне на списък на медицинските изделия по чл. 30а от Закона за медицинските изделия и за определяне на стойността, до която те се заплащат. В рамките на тази процедура, ръководство на договаряне между НЗОК и производителите или търговците на едро с медицински изделия на отстъпки от стойността за съответната група медицински изделия при условията и по реда на същата наредба, на основание чл.45, ал.14 от ЗЗО. Ръководство на контролната дейност, осъществявана от контролни органи по чл.72, ал.2 от ЗЗО -  длъжностни лица - служители на НЗОК, определени със заповед на управителя на НЗОК или на оправомощено от него длъжностно лице, по предписване и отпускане на лекарствени продукти, медицински изделия и диетични храни за специални медицински цели, заплащани напълно или частично от НЗОК; методично ръководство на РЗОК, респ. на съответните структури, осъществяващи контролна дейност и длъжностните лица на РЗОК-контрольори, относно осъществяване на контролна дейност по предписване и отпускане на лекарствени продукти, медицински изделия и диетични храни за специални медицински цели, заплащани напълно или частично от НЗОК.
10. Минимален размер на основната заплата определена за длъжността – 1000 лв. 

(Основният размер на заплатата за длъжността се определя от професионалния опит на спечелилия конкурса кандидат, съгласно нормативните актове, определящи формирането на възнаграждението).

Образци на заявление за участие в конкурс и декларация по чл. 17, ал. 2, т. 1 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители могат да се изтеглят от http://www.nhif.bg/.
