	

	РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

НАЦИОНАЛНА ЗДРАВНООСИГУРИТЕЛНА КАСА


Национална здравноосигурителна каса – Централно управление, на основание чл.10а, ал.2 от ЗДСл, във връзка чл.14, ал.1 и ал.2 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители и Заповед № РД–09– 202 от 14.02.2017 година на Управителя на НЗОК,
ОБЯВЯВА КОНКУРС

ЗА  ДЛЪЖНОСТ „ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ“
(ЕДНА ЩАТНА БРОЙКА)

„Информационни процеси и сигурност на информацията“ в  ЦУ на НЗОК,  при следните условия:

1. Минимални изисквания за заемане на длъжността, предвидени в нормативни актове:

· образование: Висше 
· степен на образование: Магистър

· Минимален професионален опит: 7 /седем/ години управленски опит (за лицата, които не са заемали длъжност по служебно правоотношение);

или

· V-ти старши ранг и минимален професионален опит 7 /седем/ години управленски опит 
2. Специалности, по които е придобито образованието: Технически науки, Информатика и компютърни науки.

3. Специфични изисквания за заемане на длъжността, предвидени в специални нормативни актове:  няма 
4. Допълнителни изисквания за заемане на длъжността, съгласно утвърдена длъжностна характеристика: няма 
5. Начин за провеждане на конкурса: тест, интервю.
6. Необходими документи, които кандидатите следва да представят за участие в конкурса: 
· заявление за участие в конкурс по образец /Приложение № 2 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители/;

· декларация по чл. 17, ал. 2, т. 1 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители;

· копия от документи за придобита образователно–квалификационна степен и допълнителни квалификации;

· копия на документи, удостоверяващи продължителността и областта на професионалния опит; 
· в случай, че кандидатът притежава съответния ранг за изпълнение на длъжността, представя заверено копие от служебна книжка; 
· копия от други документи по преценка на кандидата;
7. Документите следва да бъдат представени лично или чрез упълномощено лице с нотариално заверено пълномощно в 10-дневен срок след публикуване на обявлението в сградата на ЦУ на НЗОК, ул. „Кричим“ № 1, ет. 7, ст.  705, всеки работен ден от 9.30 до 12.00 часа и от 13.30 до 17.00 часа. 
Лице за контакт: Цветанка Младенова - главен експерт в отдел „Човешки ресурси”, телефон за връзка: 02/96 59 142; Евелина Ангелова – младши експерт в отдел „Човешки ресурси”, телефон за връзка: 02/96 59 245. 

Краен срок за подаване на документите - до 17.00 часа на 24.02.2017 година включително.

8. Списъците и други съобщения във връзка с конкурса ще се обявят на интернет  страницата на НЗОК 
9. Описание на длъжността: 
Ръководи, планира и организира дейността на дирекцията. Осъществява цялостната политика в областта на електронното здравеопазване в изпълнение на ангажиментите на Националната здравноосигурителна каса, заложени във всички нормативни документи – закони, наредби и други, касаещи дейността на институцията. Контролира нормалното функциониране, администриране и развитие на информационната и комуникационната система на Националната здравноосигурителна каса, СУБД Oracle и интегрираната информационна система на Националната здравноосигурителна каса, като система с възможност за разширяване, оптимизиране и адаптиране към нови изисквания и потребности. Ръководи реализирането на проекти в областта на на електронното здравеопазване и интеграция на националната здравноосигурителна система с европейските здравноосигурителни системи. Отговаря за изпълнението на решенията на съвета по електронно управление в обхвата на структурите на Националната здравноосигурителна каса.
10. Минимален размер на основната заплата определена за длъжността – 1 000 лв. 

/Основният размер на заплатата за длъжността се определя от професионалния опит на спечелилия конкурса кандидат, съгласно нормативните актове, определящи формирането на възнаграждението/.

Образци на заявление за участие в конкурс и декларация по чл. 17, ал. 2, т. 1 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители могат да се изтеглят от http://www.nhif.bg/.
