 
НАЦИОНАЛНА ЗДРАВНООСИГУРИТЕЛНА КАСА
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ПРОТОКОЛ
№  04/14.01.2019 г.
От проведен изпит чрез тест за длъжността „Главен експерт” в отдел „Медицински контрол на извънболнична медицинска помощ“, дирекция „Извънболнична медицинска и дентална помощ“ в ЦУ на НЗОК

Днес, 14.01.2019 г., в гр. София, в административната сграда на ЦУ на НЗОК, ул. „Кричим“  № 1, в заседателната зала, от 10:00 часа се проведе заседание на комисията, назначена със заповед № РД-18-181/18.12.2018г. на Управителя на НЗОК, в състав: 
Председател: Валерия Цветанова Лукич – началник на отдел „Медицински контрол на извънболнична медицинска помощ“, дирекция „Извънболнична медицинска и дентална помощ“;

Членове:    

1. Валентин Стоичков Кирилов – началник на отдел „Финансов контрол на извънболнична медицинска помощ“, дирекция „Извънболнична медицинска и дентална помощ“; 

2. Биляна Александрова Николова – юрисконсулт в дирекция „Правни дейности; 

3. Евелина Добромирова Ангелова – старши експерт в отдел „Човешки ресурси“, дирекция „Счетоводство и човешки ресурси“;
за провеждане на конкурсен изпит чрез тест за длъжността „Главен експерт“ в отдел „Медицински контрол на извънболнична медицинска помощ“, дирекция „Извънболнична медицинска и дентална помощ“ в ЦУ на НЗОК.
Комисията подготви три различни варианта на тест, съдържащи 15 затворени въпроса с един възможен отговор.
Председателят на комисията обяви началото на конкурса и запозна кандидата със системата за определяне на резултатите и минималния резултат, при който същият ще се счита за издържал теста ако е отговорил правилно на минимум 10 от зададените 15 въпроса. В този случай ще получи оценка 4,00 и ще бъде допуснат до интервю. 

Председателят на комисията запозна кандидата с решението относно коефициентите, с които ще се умножават резултатите от теста и интервюто: 

Комисията определи минималният резултат, при който кандидатите се считат за издържали интервюто, а именно „4“. Максимална оценка „5“.

Резултатът от теста се умножава по коефициент – 4.

Резултатът от интервюто се умножава по коефициент – 5.

Окончателният резултат е сбор от резултатите получени при теста, и интервюто, умножени с определените коефициенти.

Продължителността на провеждането на теста беше определена на 60 минути. 

На кандидата бяха предоставени три плика с три варианта на тест. Кандидатът Денис Петков Пехливанов изтегли вариант № 1. На кандидата бе даден екземпляр от този вариант.

 Началният час за започване на теста беше обявен за 10:05 часа, а крайният час за решаване на теста 11:05 часа.

Проверката на теста започна в 10:30 часа. При проверката взеха участие всички членове на комисията, определена със заповед № РД-18-181/18.12.2018г.
Тестът на кандидата беше проверен, съобразно одобрената система за определяне на резултатите. 

І. Оценките от тестовете на участниците в конкурса са както следва:
	Име, презиме и фамилия на кандидата
	Брой въпроси от теста
	Брой верни отговори
	Резултат

	Денис Петков Пехливанов
	15
	12
	4,40


II. Кандидатът, издържал теста за длъжността „Главен експерт“ в отдел „Медицински контрол на извънболнична медицинска помощ“ в дирекция „Извънболнична медицинска и дентална помощ“ в ЦУ на НЗОК е :
1. Денис Петков Пехливанов
Кандидатът допуснат до интервю, ще бъде уведомен лично с писмо за мястото и часа на провеждането му.
Интервюто с допуснатия кандидат ще се проведе на 14.01.2019г. от 15:00 часа в административната сграда на ЦУ на НЗОК гр. София, ул. „Кричим“ № 1.





Конкурсна комисия: /п/
София, 14.01.2019 г.

