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	ПРОТОКОЛ  ОТ ПРОВЕДЕН КОНКУРС
№  4/ 31.03.2017г.
за длъжността „Началник сектор“ в сектор „Договаряне и контрол на Болнична медицинска помощ“ в отдел „Договаряне и контрол на медицинската помощ,  денталната                  помощ и аптеки“ в РЗОК – Ловеч

Днес, 31.03.2017г. в гр. Ловеч, в административната сграда на РЗОК- Ловеч, ул. „Кубрат“ № 7 в кабинет № 11 от 09.00 часа се проведе  заседание на комисия  назначена със заповед № РД 18-42/09.03.2017г. на Управителя на НЗОК за класиране на кандидатите в конкурса за длъжността: „Началник сектор“ в сектор „Договаряне и контрол на Болнична медицинска помощ“, Отдел „Договаряне и контрол на медицинската помощ, денталната помощ и аптеки“ в РЗОК- Ловеч.
На заседанието присъстваха:
Председател:  д-р Снежана Генчева Григорова – Началник отдел „ДКМПДПА”
Членове: 1. Десислава Иванова Асенова  –  юрисконсулт ;

                  2. Милена Борисова Терзийска – старши експерт  отдел „АПОД ”.

Заседанието протече при следния дневен ред:
1. Окончателно класиране на кандидатите:

2. Изготвяне на предложение до органа по назначаване.

По първа точка:
1. Оценките получени от теста и интервюто- Приложение №6 от НПКДС за длъжността „Началник сектор“ в сектор „Договаряне и контрол на Болнична медицинска помощ“, Отдел „Договаряне и контрол на медицинската помощ, денталната помощ и аптеки“ в РЗОК- Ловеч са следните:
Име, презиме и фамилия на кандидата
Резултати по чл.24, т.1 от НПКДСл
Коефи-

циент

Резултати от интервюто
Коефи-циент

Окончателен резултат
Д-р Калинка Богданова Грамовска 
5.00
4
5.00
5

      45.00
Въз основа на получените резултати и след попълване на Формуляр за окончателна оценка на кандидата по чл.33, ал.2 от НПКДС, конкурсната комисия класира кандидата съобразно окончателния резултат, както следва:

· Д-р Калинка Богданова Грамовска- 45.00 точки общо от тест и интервю.
По втора точка:

Комисията предлага на органа по назначаване да назначи на длъжността „Началник сектор“ в сектор „Договаряне и контрол на Болнична медицинска помощ“, Отдел „Договаряне и контрол на медицинската помощ, денталната помощ и аптеки“ в РЗОК- Ловеч класираният кандидат д-р Калинка Богданова Грамовска, с краен резултат – 45.00 точки.
С това дневния ред бе изчерпан и заседанието  закрито.
Приложение: 

1. Формуляр по Приложение №6 от НПКДС
Конкурсна комисия: /п/
гр. Ловеч, 31.03.2017г.



