
НАЦИОНАЛНА ЗДРАВНООСИГУРИТЕЛНА КАСА

София 1407, ул. “Кричим” No 1
                        www.nhif.bg                       
           тел: +359 2 9659121

ПРОТОКОЛ
№ 38 /06.08.2019 г.

от проведен изпит чрез тест за длъжността „Главен експерт” в  отдел  „Правно обслужване и административно - стопански дейности“, дирекция „Администриране и правно обслужване на дейността“ в Районна здравноосигурителна каса - Пловдив

Днес 06.08.2019 г., в сградата на РЗОК-Пловдив, ул. „Христо Чернопеев” 20, ет.2, стая 28, се проведе изпит чрез тест на допуснатите кандидати  в конкурс за „Главен експерт” в  отдел „Правно обслужване и административно-стопански дейности”, дирекция „Администриране и правно обслужване на дейността” в РЗОК- гр.Пловдив, с комисия в състав:
Председател: Петър Стоянов Костов – Зам.-директор на РЗОК-Пловдив, с юридическо образование;                                                                              
         Членове: 1. Галя Руменова Ковачка – Директор на дирекция АПОД;

                           2. Илиана Радева Иванова – старши експерт, отдел СЧР, дирекция АПОД.

за провеждане на конкурсен изпит чрез тест за длъжността „Главен експерт“ в отдел „Правно обслужване и административно-стопански дейности“, дирекция „Администриране и правно обслужване на дейността” в РЗОК-Пловдив.

Комисията подготви три различни варианта на тест, съдържащи 15 затворени въпроса с един възможен отговор.
В 09:00 часа Комисията обяви началото на конкурса и запозна кандидатите със системата за определяне на резултатите и минималния резултат, при който кандидатите се считат за издържали теста.

За успешно издържал теста се счита този кандидат, който е отговорил правилно на минимум 10 от зададените въпроси, като тези кандидати ще бъдат оценени с оценка 4,00 и ще бъдат допуснати на интервю. 

Комисията запозна кандидатите с решението си относно коефициентите, с които ще се умножават резултатите от теста и интервюто: 

Резултата от теста се умножава по коефициент – 4.

Резултата от интервюто се умножава по коефициент – 5.

Окончателният резултат на всеки кандидат е сбор от резултатите получени при теста, и интервюто, умножени с определените коефициенти.

Продължителността на провеждането на теста беше определена на 60 минути.
При започване на конкурса не се яви допуснатата кандидатка: 
1. Маргарита Тодорова Риме;
     На кандидатите бяха предоставени три плика с три варианта на тест. 
Кандидатката Румяна Севдалинова Терзиева изтегли Вариант № 1 на теста. Бяха раздадени екземпляри от този вариант.
Началният час за започване на теста беше обявен за 09:06 часа, а крайният час за решаване на теста 10:06 часа. Решаването на теста от кандидатите приключи в 09:45 часа.
Проверката на тестовете започна в 11:30 часа. При проверката на теста за длъжността „Главен експерт“ в отдел „Правно обслужване и административно-стопански дейности“, дирекция „Администриране и правно обслужване на дейността” в РЗОК - гр. Пловдив, взеха участие всички членове на Комисията, съгласно Заповед № РД-18-154/19.07.2019 г. на Управителя на НЗОК.

Тестовете на кандидатите бяха проверени съобразно одобрената система за определяне на резултатите. 
І. Оценките от теста на участниците в конкурса са както следва:
	№
	Име, презиме и фамилия на кандидата
	Брой въпроси от теста
	Брой верни отговори
	Резултат

	1
	Румяна Севдалинова Терзиева
	15
	15
	5.00


IІ. Кандидатите, издържали теста за длъжността „Главен експерт” в  отдел  „Правно обслужване и административно-стопански дейности“, дирекция „Администриране и правно обслужване на дейността“ в Районна здравноосигурителна каса - Пловдив са: 
1. Румяна Севдалинова Терзиева.
Кандидатът допуснат до интервю ще бъде уведомен лично с писмо за времето и мястото на провеждането му, като същото писмо  ще бъде изпратено и по електронната поща.
 Интервюто с допуснатия кандидат за длъжността  „Главен експерт“ в отдел „Правно обслужване и административно-стопански дейности“, дирекция „Администриране и правно обслужване на дейността” в РЗОК-Пловдив ще се проведе на 12.08.2019 г. от 09:00 часа в сградата на РЗОК-Пловдив, ул. “Христо Чернопеев” № 20, етаж 2, стая № 28. 
                        Конкурсна комисия:../П/…..
гр. Пловдив, 06.08.2019 г.                           
