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ПРОТОКОЛ

№ 17/РД-13-01-10#2 от 29 ноември 2016 г.

От проведен изпит чрез тест за длъжността „Старши експерт”
в отдел „Административно и правно обслужване на дейността” на  Районна здравноосигурителна каса Разград

Днес 29 ноември 2016г. в гр. Разград, в заседателната зала в сградата на РЗОК Разград на бул. „България” №36 комисията, назначена със заповед на Управителя на НЗОК №РД-18-156 от 08 ноември 2016 г, проведе изпит чрез тест на допуснатите  кандидати в конкурса за длъжността „Старши експерт” в отдел „Административно и правно обслужване на дейността” на РЗОК Разград.
Комисията в състав: 
Председател:    Росица Иванова Дякова-Ваклинова – началник на отдел АПОД 
 и членове:   1.  Снежана Йорданова Маринова -  главен юрисконсулт
2. Анелия Димитрова Рачева - старши експерт (ЧР)
започна своята работа в 10:00часа.  

При започване на конкурса, двамата допуснатите кандидати се явиха и представиха лична карта, с цел удостоверяване на самоличността:
1. Ивелина Евгениева Иванова
2. Любомир Методиев Даскалов

Председателят на комисията запозна кандидатите със системата за определяне на резултатите и минималния резултат, при който участникът се счита за издържал теста. 

За провеждането на изпита конкурсната комисия използва разработен тест в три различни варианта с 20 затворени въпроса с един възможен отговор.


Решаването на теста продължава 60 минути от момента на получаването му. Верните отговори на теста се маркират със знак “Х”. На всеки въпрос съответства само един верен отговор. При маркиране на повече от един отговор, въпросът се счита за неверен.

За успешно издържал теста се счита този кандидат, който е отговорил правилно на минимум 15 от зададените 20 въпроса, като този кандидат ще бъде оценен с оценка 4,00 и ще бъде допуснат на интервю. За всеки един верен отговор над 15, кандидатът ще получи допълнително по 0,2 точки и крайната максимална оценка за 20 верни отговора ще съответства на оценка 5,00.
· Окончателният резултат на всеки кандидат ще е сбор от резултатите получени при теста и интервюто, умножени с определените коефициенти. Комисията е определила следните коефициенти, с който ще се умножат резултатите на кандидатите от теста и интервюто предвид относителната им тежест при преценка на качествата на кандидата за заемане на конкурсната длъжност: 

· Резултата от теста се умножава с коефициент 4.

· Резултата от интервюто се умножава с коефициент 5.


На кандидатите бяха предоставени три плика с три варианта на теста. Кандидатката Ивелина Иванова изтегли вариант №2, който бе предоставен на всички участници.

Председателят на комисията обяви началния час за започване решаването на теста за 10:06 часа, а крайния за 11:06 часа.

Последният участник предаде решеният тест в 10:27 часа.


Проверката на теста започна в 10:45 часа в присъствието на всички членове на конкурсна комисия и при спазването на одобрената система за определяне на резултатите.

Оценките от теста на участниците в конкурса са както следва:
	Име, презиме и фамилия на кандидата
	Общ брой въпроси от теста
	Брой верни отговори
	Резултат

	Ивелина Евгениева Иванова
	20
	12
	  4,00
Не се допуска до интервю

	Любомир Методиев Даскалов
	20
	18
	4,60


Конкурсната комисия приключи своята работа като:

1. Допуска до интервю кандидатът   Любомир Методиев Даскалов.

2. Недопуска до интервю кандидатката Ивелина Евгениева Иванова.


Списък на кандидатите, допуснати до интервю след проведения изпит чрез решаване на тест за  длъжността  „Старши експерт” в отдел „Административно и правно обслужване на дейността“ на РЗОК Разград, ще бъде обявен на интернет страницата на НЗОК и на информационното табло в сградата на РЗОК Разград на бул. „България” №36, след 17:00 часа на 29 ноември 2016 година.


Кандидатите, допуснати до интервю, ще бъдат уведомени писмено и по електронна поща за времето и мястото на провеждането му.


Интервюто с допуснатите кандидати за  длъжността „Старши експерт” ще се проведе на 06 декември 2016 г. от 10:00 ч. в заседателната зала в сградата на РЗОК Разград, бул. „България” №36.



Конкурсна комисия: /п/
29 ноември 2016 година, гр. Разград
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