НАЦИОНАЛНА ЗДРАВНООСИГУРИТЕЛНА КАСА

         София 1407, ул. “Кричим” No 1                                   www.nhif.bg                                            тел: +359 2 9659121 

ПРОТОКОЛ
№РД-13-6 /29.05.2017г.

от проведен изпит чрез тест за длъжността „Младши експерт”,  сектор „Финансови и правни параметри на ЗОП и ЗОЛ“, отдел „Административно и правно обслужване на дейността” в  Районна здравноосигурителна каса гр. Сливен
         Днес 29.05.2017г. в от 10:00 часа в сградата на РЗОК – Сливен, ул. „Цар Самуил ” № 1, ет.8 в заседателна зала № 804  се проведе изпит чрез тест на допуснатите кандидати  в конкурс за длъжността „Младши експерт”,  сектор „Финансови и правни параметри на ЗОП и ЗОЛ“, отдел „Административно и правно обслужване на дейността” в  Районна здравноосигурителна каса гр. Сливен, с комисия в състав:
          Председател: Валентина Петрова Станева – началник сектор „ФППЗОПЗОЛ” 
Членове:
            1. Донка Стоянова Вълева – Главен юрисконсулт в сектор „ФППЗОПЗОЛ”;
            2. Десислава Петрова Пъстракова – Главен експерт в сектор „ФППЗОПЗОЛ”;
            3. Д-р Виолета Иванова Кънева - Контрольор в сектор „ДОКИИМПДПАОО”; 
           4. Христина Димитрова Атанасова – Главен експерт в сектор „СЧРАСД“.  

          При започване на конкурса се яви един кандидат:

	№ по ред
	Име, презиме и фамилия на кандидата

	1.
	Мариела Петракиева Алексиева


            В 10:00 часа председателят на комисията обяви началото на конкурса и запозна кандидата със системата за определяне на резултатите и минималния резултат, при който кандидатите се считат за издържали теста.

За провеждането на изпита конкурсната комисия използва разработен тест в три различни варианта с  по 20 затворени въпроса с един възможен отговор.

За успешно издържал теста се счита този кандидат, който е отговорил правилно на минимум 15 от зададените въпроси, като тези кандидати ще бъдат оценени с оценка 4 и ще бъдат допуснати на интервю. 

Комисията запозна кандидата с решението си относно коефициентите, с които ще се умножават резултатите от теста и интервюто: 

Резултата от теста се умножава по коефициент – 4
Резултата от интервюто се умножава по коефициент – 5

Окончателният резултат на всеки кандидат е сбор от резултатите получени при теста, и интервюто, умножени с определените коефициенти.

Продължителността на провеждането на теста беше определена на 60 минути.

На кандидата бяха предоставени три плика с трите варианта на тест. Кандидатът – Мариела Петракева Алексиева изтегли Вариант № 3 на теста. Беше раздаден екземпляр на този вариант на явилия се кандидат.

Началният час за започване на теста беше обявен в 10:05 ч., а крайния час за решаване на теста 11:05 ч.. Решеният тест на кандидата беше предаден в 10:25 ч.

Проверката на теста започна в 10:30 часа. При започване  на проверката на теста за длъжността „Младши експерт”,  сектор „Финансови и правни параметри на ЗОП и ЗОЛ“, отдел „Административно и правно обслужване на дейността” в  Районна здравноосигурителна каса гр. Сливен, взеха участие всички членове на комисията назначена със заповед № РД-18-69/ 11.05.2017г.  на Управителя на НЗОК.
Тестовете на кандидатите бяха проверени съобразно одобрената система за определяне на резултатите. 
Оценките от теста на участниците в конкурса са както следва:
	Име, презиме и фамилия на кандидата
	Брой въпроси от теста
	Брой верни отговори
	Резултат

	Мариела Петракиева Алексиева
	      20
	      20
	5,00


I. Кандидатът, издържал теста за длъжността „Младши експерт”,  в сектор „Финансови и правни параметри на ЗОП и ЗОЛ“, отдел „Административно и правно обслужване на дейността” в  РЗОК-Сливен и допуснат до интервю е Мариела Петракиева Алексиева.
         II. Няма недопуснати до интервю кандидати за длъжността „Младши експерт”,  в сектор „Финансови и правни параметри на ЗОП и ЗОЛ“, отдел „Административно и правно обслужване на дейността” в  РЗОК-Сливен.
      Списък на кандидатите, допуснати до интервю след проведения изпит, чрез решаване на тест за длъжността „Младши експерт”, в сектор „Финансови и правни параметри на ЗОП и ЗОЛ“, отдел „Административно и правно обслужване на дейността” в  РЗОК-Сливен, ще бъде обявен на интернет страницата на НЗОК и на информационното табло в сградата на РЗОК Сливен, ул. „Самуил “ № 1.
          Кандидатите допуснати до интервю ще бъдат уведомени чрез писмено съобщение вкл. чрез електронна поща, ако кандидатите са посочили такава за датата, мястото и часа на провеждането му.
          Интервюто с допуснатите кандидатите за длъжността „Младши експерт”, ще се проведе на 05.06.2017 г. от 10:30 часа в сградата на РЗОК- гр. Сливен, ул. “Самуил” № 1, ет.8, стая № 804.


Конкурсна комисия: /п/
