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ПРОТОКОЛ
№ 19/30.09.2019 г.

от проведен изпит чрез тест за длъжността „младши експерт” в отдел „Договаряне и контрол на медицинска помощ, дентална помощ и аптеки“, сектор „Договаряне и контрол на извънболнична медицинска, дентална помощ и аптеки“ в Районна здравноосигурителна каса- София област.

Днес,  30.09.2019 г., в гр. София, в сградата на  РЗОК –София област на ул. „Енос“ № 10, вх. Б, в залата на седмия етаж от 10.00 часа се проведе изпит чрез тест на допуснатите кандидати в конкурс за длъжността „младши експерт“ в отдел „Договаряне и контрол на медицинска помощ, дентална помощ и аптеки“, сектор „Договаряне и контрол на извънболнична медицинска, дентална помощ и аптеки“ в Районна здравноосигурителна каса- София област.

Изпита чрез тест се проведе в присъствието на назначената със заповед № РД 18-215/16.09.2019г. комисия в състав:
Председател: Вероника Красимирова Трендафилова – началник сектор „Договаряне и контрол на извънболнична медицинска, дентална помощ и аптеки“ в РЗОК –София област;
Членове: 

1.  Диана Георгиева Христова – началник на отдел „Административно и правно обслужване на дейността“ в РЗОК – София област; 
2.  Мария Петрова Кантарева – старши експерт в отдел „Административно и правно обслужване на дейността“ в РЗОК – София област;
В 10,05 ч. председателят на комисията обяви началото на конкурса и кандидатите бяха запознати със системата за определяне на резултатите и минималният резултат, при който кандидатите се считат за издържали теста.
За провеждането на изпита, конкурсната комисия използва разработен тест в три различни варианта с 15  затворени въпроси, с един възможен отговор.

За успешно издържал теста се счита кандидатът, който е отговорил правилно на минимум 10 от зададените 15 въпроси, като този кандидат се оценява с оценка 4,00 и се допуска до интервю.
Комисията запозна кандидатите с резултатите, при които се счита, че успешно са издържали интервюто - минимална оценка „4“. Максималната оценка за издържал интервюто е „5“.

Комисията запозна кандидатите с решението си относно коефициентите, с които ще се умножават резултатите от теста и интервюто, а именно:

Резултатът от теста се умножава по коефициент 4;

Резултатът от интервюто се умножава по коефициент 5.

Окончателният резултат е сбор от резултатите, получени при теста и интервюто, умножени с определените коефициенти.

Продължителността на теста беше определена на 60 минути.

При започване на теста  не се явиха допуснатите кандидати: Ивелина Георгиева Василева и Яна Ангелова Драганова.
На кандидатката бяха предоставени три плика с три варианта на тест. Изтегли Вариант № 3 и й беше даден екземпляр от този вариант.

За начален час за започване на теста бе обявен 10,09 ч., а крайният час за решаване на теста – 11,09 часа.
 Тестовете на кандидатите бяха проверени съобразно одобрената система за определяне на резултатите.
I. Оценките от теста на участниците в конкурса за длъжността „Младши експерт“ в отдел „Договаряне и контрол на медицинска помощ, дентална помощ и аптеки“, сектор „Договаряне и контрол на извънболнична медицинска, дентална помощ и аптеки“ в РЗОК София област са както следва:

	№ по ред
	Име, презиме и фамилия на кандидата
	Брой въпроси от теста
	Брой верни отговори
	Резултат

	1.
	Дияна Иванова Попова – Паякова 
	15
	10
	4,00


II. Кандидатите, издържали теста за длъжността „младши експерт“ в отдел „Договаряне и контрол на медицинска помощ, дентална помощ и аптеки“, сектор „Договаряне и контрол на извънболнична медицинска, дентална помощ и аптеки“ в РЗОК София - област, са:
1. Дияна Иванова Попова - Паякова
Интервюто за „Младши експерт“ в отдел „Договаряне и контрол на медицинска помощ, дентална помощ и аптеки“, сектор „Договаряне и контрол на извънболнична медицинска, дентална помощ и аптеки“ в  РЗОК София  област ще се проведе на 30.09.2019 г. от 14.00 ч. в сградата на РЗОК София - област, ул. „ Енос“ № 10, вх. Б.
Конкурсна комисия: /п/
гр. София, 30.09.2019 г.
