
	

	РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

НАЦИОНАЛНА ЗДРАВНООСИГУРИТЕЛНА КАСА


Национална здравноосигурителна каса – РЗОК-Хасково, на основание чл.10а, ал.2 от ЗДСл, във връзка чл.14, ал.1 и ал.2 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители и Заповед № РД-09-661 от 09.06.2016 година на Управителя на НЗОК,
ОБЯВЯВА КОНКУРС

ЗА  ДЛЪЖНОСТ  МЛАДШИ  ЕКСПЕРТ
(ЕДНА ЩАТНА БРОЙКА)

в сектор „Договаряне и контрол на болничната помощ и аптеки”, отдел „Договаряне, контрол и информационно обслужване на извънболнична медицинска и дентална помощ, болнична помощ и аптеки" в Районна здравноосигурителна каса - Хасково с месторабота в гр. Хасково, при следните условия:

1. Минимални изисквания, предвидени в нормативните актове за заемане на длъжността: 

· образование:  Висше;
· степен на образование: Професионален бакалавър;
· професионален опит:  не се изисква;
или 
· минимален ранг за заемане  на длъжността:  IV-ти младши.
2. Специалности, по които е придобито образованието:   
Направление: „Обществено здравеопазване”, ”Фармация”
Специалности: „Фелдшер”, „Медицинска сестра”, „Помощник – фармацевт”, „Здравни грижи”.
3.Специфични изисквания за заемане на длъжността: Няма
4. Допълнителни умения и квалификации, носещи предимство за кандидатите:
компютърни умения,MicrosoftWord, Excel , MSOffice.

5. Начин за провеждане на конкурса:

- решаване на тест;
- интервю.

6. Необходими документи, които кандидатите следва да представят за участие в       конкурса:

· заявление за участие в конкурс - Приложение № 2 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители /НПКДС/;

· декларация по чл.17, ал.2, т.1 от НПКДС;

· копие от документи за придобита образователно–квалификационна степен и допълнителни квалификации;

· копие на документи, удостоверяващи продължителността и областта на професионалния опит. 

· в случай, че кандидатът притежава съответният ранг за изпълнение на длъжността, представя заверено копие от служебна книжка;

· Копия от други документи по преценка на кандидата.

7. Документите следва да бъдат представени лично или чрез упълномощено лице с нотариално заверено пълномощно в 10 дневен срок след публикуване на обявлението в сградата на РЗОК гр. Хасково, пл. „Градска болница” №1, VІ–ти етаж, Деловодство, стая 601, всеки работен ден от 08.30 до 12.00 часа и от 13.00 до 17.00 часа. 
Лице за контакт: Деляна  Колева – Старши експерт отдел „Администриране и правно обслужване на дейността”, тел.: 038 / 607345 .

Краен срок за подаване на документите до 27.06.2016 година включително.

8. Списъците и други съобщения във връзка с конкурса ще се обявяват на интернет  страницата на НЗОК и на информационното табло в сградата на  РЗОК гр. Хасково.
9. Описание на длъжността: 
Приема документите на лица, кандидатстващи за лечение със скъпоструващи лекарствени продукти с режим на предписване ІА и ІВ – по установен вътрешен ред;
Подготвя и изпраща документацията за разглеждане и утвърждаване в НЗОК (в определените срокове); Уведомява писмено пациентите за потвърждение или отказ, съгласно решението на комисията в НЗОК / РЗОК; Утвърждава протоколи с режим на предписване ІС при стриктно спазване на действащите Указания за работа с лекарствен списък; Поддържа регистър на ЗЗОЛ, получаващи лекарства с режим на предписване ІА и такива с режим на предписване ІВ; Участва в изготвянето на  годишен анализ и месечни анализи и справки относно одобрените протоколи с режим на предписване ІА, IB  и IC; Организира,участва в комисии и регистрира документацията, свързана с разрешените препарати ІА и ІВ. (периодично);При необходимост поддържа регистър Протоколи с режим на предписване IC; Изготвя график за заседанията на комисиите в РЗОК за лекарствени продукти с режим ІВ;
Следи промените в лекарствените списъци на НЗОК и публикуваните изисквания за заболяванията, които се заплащат от НЗОК и стриктно ги съблюдава;
Архивира копия от протоколите с режим ІС  и съхранява документите от комисиите с режим на предписване ІА и ІВ, като ги предоставя при поискване за проверка;Служителят участва при необходимост в  проверка на отчетените рецептурни бланки отпуснати от аптеки, в договорни отношения с РЗОК; Служителят е лице с достъп до регистър „ИМП” и до регистър „Деловодство” по смисъла на чл.24, ал.6 от Закона за защита на личните данни;Служителят е лице обработващо лични данни за регистър „ЗЗОЛ”, по смисъла на чл.24, ал.6 от Закона за защита на личните данни;
10. Размер на основната заплата за заемане на длъжността: минимална 420 лв.; максимална -1800 лв. 

Образци на заявление за участие в конкурс и декларация по чл.17, ал.2, т.1 от НПКДС могат да се изтеглят от http://www.nhif.bg/.
